S01/etE2 B o|TAL]

| 68 22TAHZH) S5 (1/2) |




| LESTI (szmcy 48ta))

— |
O|FA0HM, OJFA U

g0 222 -sict.
Youtube #OH 2ITV
instagram @cremath_david

= [=)
F2LHoY Hel HEs gt

=
=] ALO = -
=2l 52 XAR? B

hansungeun.com
— KX, Sh&XtE, W XHEY

| cCcL

— of2h Qo] EME 44 4 UX|T EXME BIEA| EAGT FHL.
-2
=

~ XHo| RERfEs




DO|At6E HE(1/2)]

52| MCH 3. %<9<7r°]1 sinf = V‘Sﬁ d o, cosfO] F2? (23]
. ® - ® -3 ® -5
1. ¥/4x4b 9 ko2 [27] 5 .
D V2 @ 2 ® 2v2 @ -3 ® -5
@ 4 ® 42
2
2. lim%ﬂ e [24] 4% A4 A, Bol tlste] A} B Aw wukAdo] o
D -1 @ —% ® 0 P(AUB) =5P(B) =1
1
© 5 ®1 o ), p(A)e] g2 [3%]
1 2 7
D5 @5 ® %
4 9
© 5 ® W%

12




08

A1)

21 39

5z, =57k el

5' Aﬂ 0 127 12
o 7ke? [3#]
o2 )

@ 3

6. % %4 {q,}, {0,}°1 ]

10
—3)=280,
k=1

10
A W, 3 (2a,+b,)2 #H? [37]
k=1

@ 275
® 350

D 250
@ 325

> (@, +3b,)= 200

® 300

5m

7. sin(a+%): cos(a—?)% WEA 7= a0l tiste]
tana®] #H2? [33]
D —2—+3 @ —3—+3 ® —4—+3
@ -5-V3 ® —6—3

12




A;
TQ!'

&

A (713) 3

8. % ¥4 a, bol h3te] log ma=logb=logd% d,
logs(a+b) 9] 72?7 [3%]
@ 1 @ 2 ® 3
@ 4 ® 5

—2’+4z
9. —1<z <4l g y:(é) o] HUgke M
#37kS molg & “H Mxm2 <2 [341]
1
@ 2 ® 4

10. 293t 2ol wAEY Aot e 3719 o] gch.
of 371e] Qe 77k e el Ao FHL A
370 o] Rl wEolAE TAY Je] Mz thE
T A E ALgetel Asten Wk & oo
& 714 wg 4% W, A0 AR 4S5 A

Ay
399l F % §1de5}0% A et A e
Ro= l"&E‘r,)

D 1260 @ 1680 @ 2520

@ 3760 ® 5040

12




A A5t A (713)

=/ O T o
L1, % A% a, et 5 bl Hhste] I+ 12, 233} o) & W del7k 19 AAZE ABCD 9
A AE FHeR sha WAFe] o7k 191 9 7k A
J(@) = asinbr+ec A C 919 A pelrfe] Hadol 7 A% BC, CDo whbe=
A& 77t Q. RolEh bk ZpAB=0z} 3 o, 4+7d
o] e 0, HHFEE go)t}. HIAA f =09 okgrol .
| #A%4k {2 dolth A flo) =09 G CQR® Hole S@)ole lim 29 o gres
= F P AL Al r FoAAR F2 A2 sl o oo+ 0
blema)el @ (54 (2, 0<0<7) [37]
@ o @1 @ 2
@ 4 ©® 8 D R c
S(6)
P
Q
A : B
@ 4 @ 2 @1
1 1
vy g

12




v=F| N Jy=g(2)

Al
B(D
BN

@ —1+log,5 @ log,7 @ —1+2log,3
@ log,d ® 1+log,7

12




O ot FH (71)

15. A4 poll tiste] ohal] (z+p)Se] A2 oA 16. vk =] Zol7t 432 el W3 2248 ABCol
"8 AFE o8 A AR T2 A F a, 0, ¢ = gigte] ZBAC=60"°]3 478 ABCel Wdste 99
HAzkol 0,4 W, g0 w22 [44] Hlx &9 ZolE 3o|th AB+ACY #2? [4%]

D 126 @ 168 @ 252
@ 336 ® 504
A
C
B
D 16 @ 17 @ 18
@ 19 ® 20
6

12




AN
T

ot
=1

i)

17. 5.8 o] #59 $4 {q,}ol RE A% nol vlste]

CEE AAS

(a,,,)* =20, , +4£Z[“L~ °ltt.

F wESAZ Joll A s dE gz
12 AL? [4%]
<H 7>
oa =2
. BE A nel dlEke

noll tiste] q, =2nolt}.

e ©
44
rr

18. 4% x={1, 2, 3, 4, 5, 6}l th3}e]

G5 fXoXE TS F R2AS WHAL,

b " xof € ioll Wisked f(f(0) = f(i) oItk
(b AR £ sl A dae) AlgE
4 o] Aot}

e 20 U

#}7ol ),

S fol NS A7 dhAb HE A9 Ua adl
giste] f(b) =a JE X A b7t
fla)=aolth. Wb A A9 4249 M5}

B wl, g fo fo] A9 Ahe] Age
(1) Jeltt.

6 olate] A kol thate] ’n(A)*

H\ﬂzhg— AS /HEHO]_L Q-9 4

9o da T A Aol
66—k 9xE2 27 kA9 23k & 3y
1A 4= 9,10‘3%, o] (6—k)/Ne Y7t gk
REEES

6
o 499l i 3 (E X E )

2710t}

EA)En 2

Kl AE xel

Aol Oh, (), (hell &gk A& zkzt fk), g(k),

R(k)E 3 W, £(6)+g(5)+nr(4)9] a2 [44]
D 2 @ 26
@ 30 ® 32

12




A;
TQ!'

19. 58 52 & A& * mxamA7} ol visd oe
3]

wolel Wet 3 wpsEd ge wEEe 2 e

[282]= [9A2]Z A ® =g golch ofsh o]
(G721 =2 mxmA e wo] S Z wriA)
WEYS o, AL HEEY AFE o, I HhE
Mg b ol2h 344k lim{ya, — b, }9 &2 (474
O

[221] [192]
o ) g ® 1
@ V2 ® 2

0, )3 190} 2 A%

2m

W g, =238
k=1

ay, o %27 [44]
@D 18 @ 21 @ 24
@ 27 ® 30

12




o
2135 f@)=mast 0<t < A5 tol vlste] 3 chersy

y=fz) 91 A pelAe FHT A y=a7} o] 2=
dztel 1l A Pel 2 FHE F 7HF AL AL ¢(), HE 22. Pyl @& TFatelel. [34]
2 AL we)H At 0<a<%‘l A5 a7t tana:%%
WA W, o () < (a) 9] Fhe? [47]

25 100
Loy @y @ -0

100 25
STY -5

23. 10| o} <k a, b9 A5 x, yol st

b =1,

bxa® =a' </

7t ARt 3z+2y9] #e ek [3%]

12




1)k —on
)= )1 2V =2
:1‘1~>H11 z—1 =0
o o, f(1)e e Taelet. [37] 2

10
& A W, Ya, 9 gk reteluh [4%]

n=1

25. 738 x={1, 2, 3, 4, 5, 6}°l

0}04 oo =4S
WEATE B £ XX ANGE Feeleh [33]
Oh (1) <f(3) <f(5) < f(6)
(b ) < f£2)
10

12




A
T /1

11

S WEA7]E AATF a, b, ¢, d, e9]

27. 3R o] 207 FAY} —42) 545 (q
Arjaro] —6oln TA7} del SA5A (b, )l o)

a b >0

mom

A% mel A7t 27} B s

o] HA 3sh=
BE A4 dike] M= p<d<q T r<d<so|th
20pr9 e Falolgk. (& p<g<r<soltt) [4%H]

oS 2148
=< (a, b, ¢, d, e)9] N5 F3stdgt. [47]

b atbtetdte=12
() a+tb+cE d+ed] vt}

11
12




A={nln=2" k= go] ohd A%}

Sh g% ol Histe] T wEAT

(7}-> TLEAO]IE a2n :20%011:]—'
(\H) nz el q,,, =a, +do]t}.

T

32
Y, =218 @, a59 7S Tk [47]
E=1

b limg(z)=0

(Wb 3¢ glz)e z=2004 S

60/(%)9] e Faroler (44

12

12




05

10

15

20

30

52

04

09

14

19

24

29

14

205

03

08

13

18

23

28

24

16

02

07

12

17

22

27

340

01

06

16

21

26




COMMENT 10

V3
2

olaL,

FARRIAH A 144=0+ —beolth. AEst] EWH p+e=189t}.

COMMENT 17/

719 02 Aol =18 AU, o =213 ¢, >0°] 2R a) =20]1}.

HN

n+1 n+1 \2
ye o F A9 n Al n+1g g Za,fzz(Eak) ol
n+1

047]}\1 _i— );]'—% HHHD‘—:]" a’n3+1 [(Ea’k) (E ) } 2an+1( n+1+2zak)

2 ued A3 ue 4o n Aol n-1 d9E AL M Fas

COMMENT 19
a, =(22—12)+ (4> =32 +(6° —5°) +- ((2n)* — (2n—1)?)
=34+7+114++Un—1)

=Y (4k—1)=2n+n
k=1

2 o2
b, =4n"—a, =2n"—n

coMmmvENT 20

2m +
(thel Ao 3, =2 om = 2380l

k=1

2m
(el Al hel A WE 3] g = T sy,
k=m+1
sAsdel e Anny o M joma g5—pigel,
m m 2
m3t 7k Aotk Tbed 2FE m=7, d=2 Rolt}
COMMENT 2]

1—g(t) _ ht)—1 _
ey tant ©] 2L OS] tant ©| T}
2A7ke] Aol t=a® WS gla) =3, ha)=30lth
2A7e) g s ¢ =aF BN ¢ ()= o, H(a) = 1001

COMMENT 2/

Z7 ‘b <00]3 by >0" B ‘b <0°]2 b, = 0'E WFA A} T}
2 3 6 3

EW —<d<— EE —<d< - o|th

=Hog=day d=geld



COMMENT 28

d+ex 129 ofgolth,
Casel) a+b+c=10, d+e=2 = ,H,x,H, =36

Case2) at+b+tc=9, dte=3 = ,Hyx,H, =56
Case3) a+b+c=8, dte=4 = ,H, x,H, =63
Cased) a+b+c=6, dte=6 = ,H,x,H, =50

COMMENT 29
bl &) a, =1, a, =2, a,=4, az =8, a3 =16, ay, =32°|T}.
(bell &l a, =4—d,
a,=8—d, a;=8-2d, a, =8—3d,
a;; =16—d, a,, =16—2d, -, a, =16—7d,
ay, =32—d, agy,=32—2d, -, a,, =32—15d

32
ot e, E wrlrield),
k=1

{1424+4%x2+8x4+16x8+32x16}— {1+ (1+2+3)+(1+2++7)+(1+2++15)}d
o]mL 2 683—155d°] k. d=30°]aL ay, =64, a, =64—4d=>520]t},

comveNT 30
o _ flz) R
>—1, v=19 o, g(a:)fm =N
OPhelA flz) = k(z—1)%" o]t}
g(@:%om. @=L, y@)=02 28 k=35, 0= 2ol

# g@)E 7 A (-1 0), (2 k(z—1)e™) Abole] Fawishge wath ¥ Lol





